

### Pressemitteilung

# power one mit Kampagne "Wir sind power one" auf der UNSAF 2016

Ellwangen, im März 2016

power one, die Marke des weltweit größten Hörgerätebatterie-Herstellers, macht mit seiner Kampagne "Wir sind power one" Station in Paris

VARTA Microbattery stellt vom 18. bis 20. März 2016 während des UNSAF Kongress in Paris seine leistungsstarken power one Hörgerätebatterien aus. Zu bestaunen gibt es alle Facetten der quecksilberfreien Hörgerätebatterien und Akkus.

Aufgrund der über 125jährigen Erfolgsgeschichte der VARTA Microbattery und kontinuierlichen Investitionen in Entwicklung und Qualitätsstandards, garantieren power one Hörgerätebatterien höchste Zuverlässigkeit und Top-Qualität. Die zukunftsweisenden Produkte werden umweltfreundlich "made in Germany" in der weltweit größten und modernsten Fabrik für Hörgerätebatterien produziert.

# "Wir sind power one!"

Hinter der Qualität und den Premiumprodukten stehen Mitarbeiter. Gezeigt werden auf dem UNSAF Kongress die Menschen, die sich Tag für Tag auf's neue für fortschrittlichste Technologie einsetzen. "Unser Erfolgsfaktor ist die hohe fachliche Kompetenz unserer Beschäftigten, verbunden mit umfangreicher Erfahrung, die letztendlich zum Premiumprodukt der Marke power one führen" erklärt Torsten Schmerer, General Manager, und verantwortlich für den Geschäftsbereich Retail.

Überzeugen Sie sich von unseren großartigen Fähigkeiten und sprechen Sie mit den Personen, die hinter der Spitzenmarke power one stehen am Stand A09.



Bild: Vollautomatische Produktionsanlagen für power one Hörgerätebatterien

Brands of VARTA Microbattery:





Mehr über die Welt von power one erfahren Sie auf



www.powerone-batteries.com



power one Mobile App zum Download im App Store, Google play und Windows Store



www.facebook.com/powerone.batteries



www.youtube.com/poweronebatteries

#### Kontakt für Rückfragen:

VARTA Microbattery GmbH
Sonja Peitl-Steinert – Corporate Marketing
Daimlerstrasse 1
73479 Ellwangen
Deutschland
Telefon +49 7961 921-526

E-mail: sonja.peitl-steinert@varta-microbattery.com

## Über VARTA Microbattery GmbH

Die VARTA Microbattery ist einer der bedeutendsten Batteriehersteller der Welt. Mit globalen Produktionsstätten und Vertriebsniederlassungen beliefern wir in mehr als 100 Ländern der Erde unsere Kunden mit hochqualitativen Batterie-Produkten. Der Hauptsitz des Unternehmens ist in Deutschland, Ellwangen. Wir entwickeln und produzieren Batterien aller wichtigen elektrochemischen Systeme und geometrischen Bauformen. Als globaler Systemlieferant sind wir in der Lage effektiv die Wünsche unserer Kunden auf der ganzen Welt zu bedienen.

Brands of VARTA Microbattery:

